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Isprazna stvar je smrt: ni tijelo joj podložno nije,
Ako nam unatoč njoj beskrajan život je dan.

Marulić, imenu svom osiguravši vječiti spomen,
Sad kad je postao prah, evo sve više je živ.

     Tko je razborit, dakle, nek uzme za vodilju krepost,
Pa će nadživjeti on pogrebne lomače plam.

 (Epitaf Frane Božićevića Marku Maruliću, preveo Bratislav Lučin)

Pola tisućljeća nakon završetka njegova zemaljskog boravka, splitski za-
činjavac i dalje se slavi. Nezaobilazno je prisutan u kulturi sjećanja hrvatskog 
naroda u kojoj zauzima počasno mjesto književnog oca. Petstota obljetnica smrti 
prigoda je da se oda dodatna počast našem Marulu, ali i da se još jednom u fokus 
stavi njegova ostavština koja nas i u današnjem kontekstu potiče na promišljanje 
i poziva na analizu. 

U ovom kronološkom pregledu Marulićeve 2024. godine, kako ju je Vlada 
Republike Hrvatske proglasila na svojoj sjednici 21. prosinca 2023, navode se 
raznovrsni projekti i događanja povezani s njegovim likom i djelom. Unatoč 
našem nastojanju, pregled zacijelo nije sveobuhvatan. Svejedno, držeći se one 
stare scripta manent, smatrali smo vrijednim zabilježiti događaje na čast i slavu 
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Marka Marulića o kojima su informacije našle svoj put do ovih stranica. Oni 
pokazuju da izvor zvan Marul nije presušio; naprotiv, po sudu mnogih, izvor je i 
dalje izdašan i plodonosan.

5. siječnja, Split 
Svečanost proglašenja »Godine Marka Marulića« u prostorijama Književnog 

kruga Split – Marulianuma na dan 500. obljetnice Marulićeve smrti. Pozdravne 
govore održali su predsjednik Književnoga kruga Split Marko Trogrlić i ministrica 
kulture i medija Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek, dok je prigodno 
izlaganje o Maruliću kroz 500 godina održao dugogodišnji voditelj Marulianuma 
Bratislav Lučin. Ravnatelj Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje Željko Jozić 
predstavio je internetsku stranicu Instituta s Marulićevim tekstovima, odnosno 
tekstom Judite (izvornom Marulićevom grafijom, suvremenim slovopisom i pri-
lagodbom na suvremeni hrvatski jezik). Program su obogatili studenti Umjetničke 
akademije u Splitu izvedbom ulomaka iz Marulove Judite. Na svečanosti su bili 
nazočni župan splitsko-dalmatinski Blaženko Boban, gradonačelnik Splita Ivica 
Puljak, rektor Sveučilišta u Splitu Dragan Ljutić, ravnateljica Nacionalne i sve-
učilišne knjižnice u Zagrebu Ivanka Stričević, ravnateljica Sveučilišne knjižnice 
u Splitu Ana Utrobičić, predsjednica splitskog Ogranka Društva hrvatskih knji-
ževnika Gordana Laco, predsjednica splitskog Ogranka Matice hrvatske Snježana 
Šetka, članovi Društva prijatelja kulturne baštine Split te brojne ugledne osobe 
iz društvenoga, akademskog i kulturnog života. Program je završio polaganjem 
cvijeća na Marulićev grob u crkvi sv. Frane na Obali.

5. siječnja, Split
Radionica za djecu mlađeg školskog uzrasta »Marul i Judita, priča glasovi-

ta« prema slikovnici Andrijane Grgičević održana je u Gradskoj knjižnici Marka 
Marulića.

5. siječnja, Split
Predsjednik Društva profesora hrvatskoga jezika Branimir Romac položio je 

cvijeće na Marulićev grob u crkvi sv. Frane u Splitu. 
15. siječnja
Emisija Hrvatskog katoličkog radija na temu »Marko Marulić – Hrvatski 

stihovi i proza«, urednice i voditeljice Katarine Varenica, u sklopu suradnje s 
Maticom hrvatskom. Lahorka Plejić Poje predstavila je prvi Marulićev svezak u 
ediciji Stoljeća hrvatske književnosti.

22. siječnja
Emisija Hrvatskog katoličkog radija na temu »Marko Marulić – Davidijada«. 

Urednica i voditeljica Katarina Varenica te gošća Lahorka Plejić Poje ovom su pri-
godom predstavile drugi Marulićev svezak u ediciji Stoljeća hrvatske književnosti.
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5.–26. siječnja, Split
Izložba Marko Marulić 500 postavljena je u Gradskoj knjižnici Marka Maru-

lića Split. Prikazuje piščev život, djela i utjecaj na razvoj kulture u Hrvatskoj i šire.
8.–31. siječnja, Split
Interaktivna izložba posvećena Marku Maruliću postavljena je u bibliobusu 

Gradske knjižnice Marka Marulića Split.
od 1. veljače
Virtualna izložba Tragovima Marka Marulića koju je realizirala Nacionalna 

i sveučilišna knjižnica u Zagrebu u suradnji s centrom Marulianum kao dodatak 
virtualnoj izložbi Marko Marulić iz 2018.

5. veljače
Objavljeni pobjednici literarnog i likovnog natječaja »Kroz riječi i sliku: 

Marko Marulić« koji je 11. studenog 2023. raspisala Udruga bivših studenata i 
prijatelja Filozofskog fakulteta u Splitu. Osnovne škole: prvo mjesto učenik 1. 
razreda OŠ Ive Andrića, Zagreb; drugo mjesto učenik 2. razreda OŠ kraljice Jele-
ne, Solin; treće mjesto: učenik 1. razreda OŠ Zvonimira Franka, Kutina. Srednje 
škole: prvo mjesto učenik 4. razreda Trgovačko-komercijalne škole »Davor Mi-
las«, Osijek; drugo mjesto učenik 2. razreda Industrijsko-obrtničke škole, Sisak; 
treće mjesto učenici 3. razreda SŠ Čazma (Tehničar cestovnog prometa), Čazma. 
Posebna priznanja: učenik 1. razreda OŠ Ive Andrića, Zagreb; učenici 3. razreda 
SŠ Čazma (Tehničar cestovnog prometa), Čazma.

6, 9, 14. veljače, Split
Predavanje o Maruliću (život, djelo, čitatelji) u Književnom krugu Split – 

Marulianumu održao je Luka Marković za učenike I. gimnazije Split i V. gimnazije 
Vladimir Nazor Split. Učenici su ujedno razgledali izloženu građu.

24. veljače, Split
Tematski razgled grada Splita »S Markom i Darkom po Splitu« s naglaskom 

na lokacije vezane uz Marulića i njegovu obitelj osmislila je i realizirala Darka 
Šćerbe Haupt u suorganizaciji s Turističkom zajednicom grada Splita.

27. veljače, Zagreb
Predstavljanje prijevoda Marulićeva latinskog djela Carmen de doctrina 

Domini nostri Iesu Christi pendentis in cruce na hrvatski standard i na čakavski 
govor Žmana na Dugom otoku autora Zlatka Vidulića u Knjižnici Augusta Cesarca, 
a u organizaciji Hrvatskog društva klasičnih filologa i Knjižnica grada Zagreba.

14. ožujka, Split
Obilježavanje Dana hrvatskog jezika na Filozofskom fakultetu u Splitu u or-

ganizaciji profesora i studenata Katedre za hrvatski jezik i književnost pri Odsjeku 
za učiteljski studij. Dio programa bio je posvećen »ocu hrvatske književnosti« 
Marku Maruliću. 
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26. ožujka, Split
Predavanje »Marko Marulić nekoć i danas« na poziv Udruženja obrtnika 

Split za turističke vodiče u podrumima Dioklecijanove palače održao je voditelj 
Marulianuma Branko Jozić.

10. travnja, Split
Program obilježavanja »500. obljetnice preminuća Marka Marulića« u or-

ganizaciji Franjevačkog samostana i crkve sv. Ante Split–Poljud. Postavljena je 
izložba »knjiga, rukopisa i slika koje su nam oporučili naši dobročinitelji Marko 
Marulić i njegovi prijatelji pokopani u crkvi sv. Ante«. Uz izložbu Zvonko Pandžić 
je održao predavanje »Nepoznata Judita u prozi i ina novootkrivena djela Marka 
Marulića« te predstavio svoju knjigu Istorija svete udovice Judit u versih harvacki 
složena: povodom petstote obljetnice prvotiska kritičko, studijsko i preslikano 
izdanje (Dubrovnik: Knjižnica Male braće, 2021).

11.–13. travnja, Split
Međunarodna znanstvena konferencija »XVIII. Mediteranski korijeni filozo-

fije – Mediteranski humanizam: o 500. obljetnici smrti Marka Marulića« održana 
u prostorijama Filozofskog fakulteta u Splitu koji je ujedno i jedan od organiza-
tora uz Hrvatsko filozofsko društvo te Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta 
u Splitu. Na konferenciji je sudjelovalo četrdesetak znanstvenika iz Hrvatske i 
inozemstva s desetak izlaganja posvećenih Maruliću, uz dva plenarna izlaganja: 
Davor Balić »Marko Marulić: renesansni mislilac zaokupljen filozofima i filozof-
skim temama« i Bratislav Lučin »Marulićevi pedagoški fragmenti«.

21. travnja, Split
Tematski razgled grada Splita »S Markom i Darkom po Splitu« s naglaskom 

na lokacije vezane uz Marulića i njegovu obitelj (Darka Šćerbe Haupt s Turisti
čkom zajednicom grada Splita).

21.–23. travnja, Split
Trideset četvrti Marulićevi dani: znanstveni, književni i izdavački program: 

Petstota obljetnica smrti Marka Marulića (1524–2024). Glavni organizator tra-
dicionalnih travanjskih aktivnosti koje su i ove godine vezane uz Dan hrvatske 
knjige, odnosno datum završetka Judite, bio je Književni krug Split–Marulianum, 
pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Svečano otvore-
nje manifestacije održano je 21. travnja u Zavodu Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti u Splitu uz pozdravne govore akademika Kažimira Hraste, predsjednice 
Društva hrvatskih književnika Hrvojke Mihanović-Salopek i potpredsjednika 
Književnog kruga Split Josipa Vrandečića. Dodijeljene su godišnje nagrade Druš-
tva hrvatskih književnika »Judita«, »Davidias« i »Slavić« uz pjesničku posvetu 
»Suvremeni pjesnici o Marku Maruliću i splitskom renesansnom književnom 
krugu« koju je moderirala predsjednica splitskog Ogranka Društva hrvatskih 
književnika Gordana Laco. Uslijedilo je polaganje lovor-vijenca na Marulićev 
spomenik; vijenac je, uz prigodni govor, položio splitski gradonačelnik Ivica 
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Puljak. Program su izvedbama obogatili članovi Akademskog pjevačkog zbora 
Sveučilišta u Splitu »Silvije Bombardelli«. Otvorenje je okončano misom u crkvi 
sv. Frane koju je predvodio splitsko-makarski nadbiskup Zdenko Križić te polaga-
njem lovor-vijenca na Marulov grob. Taj je vijenac položila predsjednica Društva 
prijatelja kulturne baštine Split Danka Radić. Središnji događaj Marulićevih dana 
bio je međunarodni znanstveni skup »Colloquium Marulianum XXXIV – Marko 
Marulić i hrvatska renesansa«, održan 22. i 23. travnja u Sveučilišnoj galeriji. Skup 
su svečano otvorili predsjednik Književnog kruga Split Marko Trogrlić, rektor 
Sveučilišta u Splitu Dragan Ljutić te ministrica kulture i medija Republike Hrvat-
ske Nina Obuljen Koržinek. Na skupu je sudjelovalo dvadesetak znanstvenika iz 
Hrvatske i inozemstva. Prvog dana skupa u Sveučilišnoj knjižnici predstavljene 
su i dvije knjige. Prva je prijevod Marulićeve Davidijade na engleski jezik (Gent: 
LYSA Publishers, 2024) koju su nakon pozdravne riječi ravnateljice Sveučilišne 
knjižnice u Splitu Ane Utrobičić uz prevoditelja Edwarda Mulhollanda predstavili 
Jeroen De Keyser i Neven Jovanović. Druga je izbor iz Marulovih djela Maru-
lus tuus: upućivanje u Marulića (priredili Branko Jozić i Luka Marković, Split: 
Književni krug Split – Marulianum, 2024) koju je predstavio Luka Marković. Na 
kraju večernjeg programa otvorena je izložba Marko Marulić, splitski začinjavac 
i europski humanist u prostorijama Odjela specijalnih zbirki Sveučilišne knjižnice 
u Splitu uz predstavljanje istoimenog kataloga (priredili Branko Jozić, Mihaela 
Kovačić, Luka Marković i Abra Papić, Split: Književni krug Split – Marulianum 
– Sveučilišna knjižnica u Splitu, 2024). Prigodno izlaganje održala je Mihaela 
Kovačić, voditeljica Odjela. Cijeli program glazbeno je obogatio Duo D’Ambra. 
Marulićevi dani okončani su 23. travnja okruglim stolom u Hrvatskom narodnom 
kazalištu. O temi »Marul kakva ne poznajemo« govorili su Ivan Lupić, Neven 
Jovanović i Dino Milinović.

22. travnja, Split 
Milenijska fotografija učenika i profesora IV. gimnazije Marko Marulić Split 

u povodu Dana škole te 500. obljetnice smrti Marka Marulića. Fotografiju je na 
Trgu braće Radić snimio Šime Strikoman.

22. travnja, Zagreb
Proslava Dana hrvatske knjige u Društvu hrvatskih književnika u Zagre-

bu. Taj dan, simbolično vezan uz datum završetka Marulićeve Judite, Društvo 
posebno slavi kao dan svog osnutka 1900. godine. Na svečanosti su dodijeljene 
nagrade »Judita«, »Davidias« i »Slavić«. Prigodno izlaganje o suvremenoj znan-
stvenoj recepciji Marka Marulića održala je Ružica Pšihistal, emitiran je isječak 
o Maruliću iz filma Stella maris Dalmacije Hrvojke Mihanović-Salopek, a cijeli 
program uveličao je muški zbor Pučki pivači s Katoličkoga bogoslovnog fakulteta 
u Zagrebu te dramski umjetnik Joško Ševo, koji je kazivao Marulićeve stihove.

23. travnja – 31. listopada, Zagreb
Izložba Marko Marulić i Akademija u Knjižnici Hrvatske akademije znanosti 

i umjetnosti predstavila je doprinos Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 
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proučavanju lika i djela Marka Marulića. Prikazan je reprezentativni izbor djela 
iz fonda Akademijine knjižnice uz zasebni dio izložbe pod nazivom Marulić o 
miru. Izložbu su osmislile knjižničarke Nataša Daničić i Kristina Polak Bobić te 
Tamara Runjak, upraviteljica Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 
i voditeljica Zbirke starih i rijetkih knjiga.

23. travnja, Split 
Manifestaciju »Zvuci Marulićeve baštine – Duhom do zvijezda« koju je 

organizirala Gradska knjižnica Marka Marulića Split u knjižnici »Dalmatina« 
u povodu Noći knjige. Učenici IV. gimnazije Marko Marulić Split izvodili su 
Marulićeve stihove, a u glazbenom dijelu sudjelovali su Martina Šendo (klavir), 
Gaja Tadič (violončelo) i Eva Marković (flauta).

24. travnja, Split
»Večer s Marulićem« u Marulićevoj palači u Papalićevoj ulici organizirali 

su Hrvatsko narodno kazalište u Splitu i Odsjek za hrvatski jezik i književnost 
Filozofskog fakulteta u Splitu. Na znanstveno-književnoj večeri sudjelovali 
su profesori s Odsjeka za hrvatski jezik i književnost koji su u formi intervjua 
predstavili Marulića iz perspektive jezika, književnosti i metodike. Događaj su 
uveličali glumci iz Hrvatskog narodnog kazališta Split i studenti Umjetničke 
akademije u Splitu.

25. travnja, Split
Predavanje o Maruliću (život, djelo, čitatelji) u Književnom krugu Split – 

Marulianum održao je Luka Marković za učenike V. gimnazije Vladimir Nazor 
Split. Učenici su ujedno razgledali izloženu građu.

Otvorenje izložbe Muzeja grada Splita Marko Marulić i Split – zajedničkih 
500 godina autorice Marije Plazibat. Uz autoricu prigodne govore održali su 
ravnateljica Muzeja grada Splita Vesna Bulić Baketić, gradonačelnik Ivica Puljak 
te voditelj centra Marulianum Branko Jozić. Izložba je realizirana na otvorenom 
prostoru duž Marmontove ulice.

2. svibnja, Stari Grad, Hvar
Glazbeno-scenski recital Marko Marulić – Protiv današnjeg doba u izvedbi 

Zorana Kelave (besjednik, udaraljke) i Igora Para (renesansna lutnja, citern) održan 
je u Galeriji sv. Jerolim u okviru Farskog simpozija filozofije.

8. svibnja, Rijeka
Predavanje Nevena Jovanovića »Čudni Marulić – čime nas zbunjuje Maruli-

ćevo djelo« na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci u povodu Dana Fakulteta 
i obilježavanja Marulićeve godine. 

10. svibnja, Zagreb
Okrugli stol »Novi pogledi na svijet hrvatskih humanista. U povodu 500. 

obljetnice smrti Marka Marulića«. Moderator Luka Špoljarić, sudionici: Tomislav 
Bogdan, Neven Jovanović, Ivan Lupić. Događaj je organiziran u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu u sklopu jedanaestog Festivala povijesti Kliofest.
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17. svibnja, Split
Kulturna večer »Mozaik Glasova – Večer s Marulićem u Europi« u Gradskoj 

knjižnici Marka Marulića Split. Večer je organizirala Dora Kujek preko organi-
zacije Culture Action Europa u suradnji sa Svjetskim savezom mladih Hrvatska. 

29. svibnja, Split
Predavanje Gorana Karduma »Protestantski korijeni suvremene psihologije 

u Marulićevo vrijeme« u sklopu Svibanjskih druženja na Filozofskom fakultetu. 
6. lipnja, Zagreb
Predstavljanje knjige Marko Marulić – Latinska moralnopoučna i teološka 

proza (priredio Bratislav Lučin, Zagreb: Matica hrvatska, 2024) u sklopu otvorenja 
»Trećeg festivala knjige u Matici hrvatskoj« u dvorištu Palače Matice hrvatske. 
Knjigu su predstavili Ivan Lupić i Lahorka Plejić Poje.

10. lipnja
Emisija Hrvatskog katoličkog radija na temu »Marko Marulić – Latinska mo-

ralnopoučna i teološka proza«, urednice i voditeljice Katarine Varenica, u sklopu 
suradnje s Maticom hrvatskom. Lahorka Plejić Poje i Ivan Lupić predstavili su 
treći Marulićev svezak u ediciji Stoljeća hrvatske književnosti.

15. lipnja, Split
Tematski razgled grada Splita »S Markom i Darkom po Splitu« s naglaskom 

na lokacije vezane uz Marulića i njegovu obitelj (Darka Šćerbe Haupt s Turistič-
kom zajednicom grada Splita).

19. lipnja, Solin
Misa zahvalnica te smotra učeničkih radova »Salona i Marul – kršćansko 

kulturno nasljeđe« u okviru programa »Salona catechetica« koji suorganiziraju 
Katehetski ured Splitsko-makarske nadbiskupije, Javna ustanova u kulturi Zvo-
nimir Solin, Arheološki muzej u Splitu i Prasvetište Gospe od Otoka. 

4.–8. srpnja
Manifestacija »Dani Marka Marulića – otok Šolta, neispričana priča« u orga-

nizaciji Društva hrvatskih književnika, Gradske knjižnice Marka Marulića Split i 
Turističke zajednice Općine Šolta, uz izložbu Marko Marulić 500 (otvorena do 28. 
kolovoza) postavljenu u prostoru Bratske kuće u Grohotama. Na svečanom otvo-
renju govorile su ravnateljica Gradske knjižnice Marka Marulića Split Grozdana 
Ribičić, djelatnica Knjižnice Grohote Željka Alajbeg i Maja Radman, direktorica 
Turističke zajednice Općine Šolta. Predsjednica Društva hrvatskih književnika 
Hrvojka Mihanović-Salopek održala je izlaganje o životu Marka Marulića, a potom 
je prikazan znanstveno-obrazovni film Stella maris Dalmacije. Sljedeći dan, 5. 
srpnja, u Nečujmu je održan recital »U slavu Marulića«. Program su vodile Hrvoj-
ka Mihanović-Salopek i Gordana Laco, predsjednica splitskog Ogranka Društva 
hrvatskih književnika. Djela posvećena Maruliću, napisana u sklopu natječaja 
Društva, izvodili su Danica Bartulović, Miljenko Buljac, Ivica Glogoški i Anđelka 
Korčulanić. Glumac HNK Šibenik Krešimir Jelić utjelovio je lik Marula i čitao 
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dijelove pjesničkih poslanica papi Klementu VII. i Frani Božićeviću. Posljednjeg 
dana manifestacije u prostoru Knjižnice Grohote pripovjedačica i dramska peda-
goginja Jasmina Aleksandra Žiljak održala je edukativno-kreativnu radionicu o 
Maruliću na temelju knjige Andrijane Grgičević Marul i Judita, priča glasovita. 

16. srpnja, Osor 
Predavanje Bratislava Lučina »Od glazbe u Marulića do Marulića u glazbi«, 

snimljeno u prostorima Književnoga kruga Split 3. srpnja, prikazano je u sklopu 
otvorenja Osorskih glazbenih večeri. Na otvorenju te manifestacije vokalni sastav 
The King’s Singers praizveo je Marulićevu Carmen de doctrina Domini nostri 
Iesu Christi pendentis in cruce. Christianus interrogat, Christus respondet autora 
Blaženka Juračića.

16.–21. srpnja, Split
Premijera monodrame Judita ispred crkvice sv. Jere na Marjanu u okviru 70. 

Splitskog ljeta. Predstava redatelja Dražena Krešića, u kojoj je lik Judite utjelovila 
Katarina Romac, izvedena je i 19, 20. i 21. srpnja.

1.–2. kolovoza, Split
Radionica »Šetnja Splitom stopama Marka Marulića« koja uključuje dvije 

interaktivne šetnje te završni sat s kvizom u organizaciji Gradske knjižnice Marka 
Marulića Split.

11. kolovoza, Grohote na Šolti
U dvoru Bratske kuće Tomislav Bogdan održao je predavanje »Marulić na 

Šolti«. 
14. kolovoza, Split
Svečano otkrivanje murala Judita – opsada Betulije u organizaciji Građanske 

inicijative Split. Mural je napravljen na temelju autorskog djela Matka Trebotića, 
a izveli su ga Luka Duplančić i Ivan Svaguša na zapadnom pročelju zgrade na 
križanju ulice Kralja Tomislava i Marmontove ulice.

18. kolovoza, Split
Koncert udruge Glazbene niti ljubavi u povodu desete obljetnice postojanja 

te obilježavanja rođendana Marka Marulića u organizaciji Gradske knjižnice Mar-
ka Marulića Split. Nastupili su učenici Škole gitare na bazi sluha pod vodstvom 
Damira Mimice.

18. kolovoza, Berlin
Polaganje cvijeća na Marulićev spomenik u Berlinu u povodu njegova 574. 

rođendana. Vijenac su položili Anke Pätzold, savjetnica za međunarodnu suradnju 
u općini Charlottenburg-Wilmersdorf, Monika Thiemen, nekadašnja gradonačelnica 
Općine, i Tina Klarić-Kukuz u ime Veleposlanstva Republike Hrvatske u Njemačkoj.

26. kolovoza, Makarska
Predavanje Zvonka Pandžića »Judita i Božanstvena komedija. Danteovi 

umjetnički kodovi (parlar coperto) u hrvatskom nacionalnom epu« u dvorani Arte 
u organizaciji Matice hrvatske Makarska.
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17.–30. rujna, Dubrovnik
Gostujuća izložba Muzeja grada Splita Marko Marulić i Split – zajedničkih 

500 godina postavljena na platou Lazareta u Dubrovniku. Prigodne govore na 
otvorenju održale su ravnateljica Muzeja grada Splita Vesna Bulić Baketić i pro-
čelnica Upravnog odjela za kulturu, baštinu i turizam Grada Dubrovnika Julijana 
Antić Brautović. 

19. rujna, Beč
Predavanje Sanje Knežević »Otac hrvatske književnosti u djelima modernih 

pjesnika« u Hrvatskom centru u Beču. Pozdravne govore uputili su predsjednica 
bečkog Ogranka Matice hrvatske Adrijana Markon Jurčić u ime organizatora te 
hrvatski veleposlanik u Austriji Daniel Glunčić, a književnik i slikar Tomislav 
Marijan Bilosnić premijerno je pročitao svoju pjesmu U oknu tvoga prozora koju 
je posvetio Maruliću u povodu obljetničke godine.

24. rujna, Prag
Predstavljanje projekta »Od Marulićevog doba do splitske moderne« u klubu 

Celetna. Projekt u izvedbi prvaka drame Hrvatskog narodnog kazališta Split Mije 
Jurišića i Splitskoga gitarističkog kvarteta osmišljen je u povodu Marulićeve 
obljetničke godine u organizaciji Veleposlanstva Republike Hrvatske u Pragu i 
Ministarstva vanjskih i europskih poslova.

25.–29. rujna, Split
Održan Mediteranski festival knjige u Dvorani Gripe. U sklopu programa 

prikazan je promotivni film 500 godina Judite u produkciji Gradske knjižnice 
Marka Marulića Split; upriličen je nagradni kviz o Splitu i Marku Maruliću u 
organizaciji knjižničarke Helene Bužančić (25. rujna); održan je panel »Jezici 
hrvatske renesanse« na kojem su predstavljene knjige Marko Marulić – Latinska 
moralnopoučna i teološka proza (Zagreb: Matica hrvatska, 2024) i Hanibal Lu-
cić – Djela (Zagreb: Matica hrvatska, 2023). Panel je moderirao Kruno Lokotar 
uz sudjelovanje priređivača knjiga Bratislava Lučina i Ivana Lupića. U Gradskoj 
knjižnici Marka Marulića Split 26. rujna predstavljen je digitalni interaktivni vodič 
i održan nagradni kviz za djecu u organizaciji knjižničarke Antonije Anđelić; 27. 
rujna ondje je pod vodstvom knjižničarke Nataše Prkić održana radionica za djecu 
»Marul i Judita, priča glasovita« prema slikovnici Andrijane Grgičević. Održana 
je radionica modeliranja u glini za djecu »Meštrovićev Marko Marulić« pod vod-
stvom Iris Marinović, Muzeji Ivana Meštrovića – Galerija Meštrović (29. rujna).

29. rujna, Zagreb
Izvedba glazbene monodrame Judita – biblijska pripovijest iz renesansne 

Hrvatske u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu. Izvođači Katarina Livljanić 
i Ansambl Dialogos. 

30. rujna – 3. listopada, Split 
Izvedba kazališne predstave Judita u Meštrovićevim Crikvinama – Kaštilac 

30. rujna te 1, 2. i 3. listopada u koprodukciji Umjetničke akademije u Splitu i 
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Gradskog kazališta lutaka Split. Predstava je nastala u povodu 500 godina prvo-
tiska Judite (2021) u režiji, adaptaciji i dramatizaciji Brune Bebić.

4.–12. listopada, Zagreb
Izvedba opere Judita Frane Paraća u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagre-

bu 4, 5, 8. i 12. listopada, u režiji Snježane Banović i pod dirigentskim vodstvom 
Ivana Josipa Skendera.

5. listopada, Zagreb
Otkrivanje svečanog zastora Judita Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu 

autora Zlatka Kauzlarića Atača, uz predavanje Zlatka Blažekovića o svečanim 
scenskim zastorima Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu.

5. listopada, Split
Dječja radionica »Upoznaj Marulića i izradi obiteljski grb!« održana u Ga-

leriji Emanuela Vidovića u organizaciji Muzeja grada Splita, a u sklopu festivala 
»Split za djecu«.

10. listopada, Regensburg
Obilježavanje dana Marka Marulića u organizaciji Generalnog konzulata 

Republike Hrvatske u Münchenu, u suradnji s gradom Regensburgom. U povije-
snoj zgradi Runtingerhaus prigodne riječi uputili su generalni konzul Republike 
Hrvatske Vladimir Duvnjak i zastupnica u Gradskom vijeću Regensburga Ber-
nadette Dechant. Zvonko Pandžić održao je predavanje o Marulićevoj Juditi, a 
Katarina Livljanić i ansambl Dialogos izveli su glazbenu monodramu Judita – 
biblijska pripovijest iz renesansne Hrvatske. 

11. listopada, Düsseldorf
Predavanje Lahorke Plejić Poje »U čemu je Marulić prvi« u prostoru Gene-

ralnog konzulata Republike Hrvatske u Düsseldorfu, u organizaciji Matice hrvat-
ske za Ruhrsko područje. Pozdravne riječi uputili su generalni konzul Republike 
Hrvatske u Düsseldorfu Ivan Bulić i predsjednik Matice hrvatske za Ruhrsko 
područje Mijo Nujić. 

12. listopada, Essen
Predavanje Lahorke Plejić Poje »U čemu je Marulić prvi« u dvorani Hrvatske 

katoličke misije Essen i župne crkve St. Hedwig, u organizaciji Matice hrvatske 
za Ruhrsko područje. 

15. listopada, Zagreb
Hrvatska narodna banka pustila je u optjecaj prigodnu kovanicu »Marko 

Marulić« u vrijednosti od 2 eura. Marulićev lik na kovanici djelo je akademskog 
kipara Stjepana Divkovića, a otkovana je u Hrvatskoj kovnici novca.

15. listopada – 2. prosinca, Dicmo
Projekt »Nema zime s Marulićem u Dicmu« u organizaciji Općine Dicmo 

i Gradske knjižnice Marka Marulića Split. Aktivnosti su provedene u Osnovnoj 
školi Ante Starčevića, Dječjem vrtiću Ana u Dicmu i u Županijskom bibliobusu 
Gradske knjižnice Marka Marulića Split. Održano je dvadeset kulturno-umjetni
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čkih aktivnosti. U bibliobusu su posjetitelji mogli pogledati film 500 godina Judite 
snimljen 2021. godine, a posada bibliobusa kostimirana u likove Marka Marulića i 
Judite (zahvaljujući suradnji s Hrvatskim narodnim kazalištem u Splitu) prisutnima 
je održala predavanja o životu i važnosti tih likova.

15. listopada – 15. studenog, Rijeka
Gostujuća izložba Muzeja grada Splita Marko Marulić i Split – zajedničkih 

500 godina, postavljena u dvorištu Art kvarta Benčić u sklopu Mjeseca hrvatske 
knjige, u suorganizaciji Muzeja grada Rijeke, Muzeja moderne i suvremene 
umjetnosti te Gradske knjižnice Rijeka. Prigodne govore na otvorenju održali su 
ministrica kulture i medija Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek, grado-
načelnik Marko Filipović, v. d. ravnatelja Muzeja grada Rijeke Mladen Urem, 
ravnatelj Gradske knjižnice Rijeka Niko Cvjetković, ravnateljica Muzeja grada 
Splita Vesna Bulić Baketić i ravnateljica Muzeja moderne i suvremene umjetnosti 
Rijeka Branka Benčić.

15. listopada – 15. studenog, Gornji Bogićevci
Prigodna izložba Život i djelo Marka Marulića u Narodnoj knjižnici i čitao-

nici »Grigor Vitez« u sklopu Mjeseca hrvatske knjige.
15. listopada, Klanjec
Izložba plakata i portreta, među kojima je i Marulićev, u Gradskoj knjižnici 

i čitaonici »Antun Mihanović« u povodu Mjeseca hrvatske knjige.
15. listopada – 15. studenog, Labin
Virtualna izložba u povodu 500. obljetnice smrti Marka Marulića autorica 

Ane Tumpić Radović i Slavice Maršić, knjižničarki Gradske knjižnice Labin, u 
sklopu Mjeseca hrvatske knjige.

15. listopada, Zagreb
Predavanje Dubravke Brezak Stamać »Marko Marulić, renesansni homo 

universalis« u prostorijama Matice hrvatske, u sklopu Mjeseca hrvatske knjige. 
Pozdravnu riječ uputila je Cvijeta Pavlović, dok je učenica Humanističke gimna-
zije u Zagrebu čitala ulomke iz Marulićevih djela.

15. listopada, Zagreb
Tribina »Susreti s klasičarima« na kojoj je Hrvatin Jurišić govorio o prije-

vodu manjih cjelina iz Marulićevih latinskih knjiga De institutione i Davidias za 
Hrvatske latiniste I – Croatici auctores qui latine scripserunt I (Zagreb: Matica 
hrvatska – Zora, 1969). Tribina je održana u Knjižnici Augusta Cesarca u sklopu 
Mjeseca hrvatske knjige. 

17. listopada, Gornji Bogićevci
Interpretacija poezije »Jesenska tradicionalna čajanka uz riječi koje pričaju« 

u Narodnoj knjižnici i čitaonici »Grigor Vitez« u sklopu Mjeseca hrvatske knjige. 
Slađana Rajčević i Helena Klarić su, među ostalima, interpretirale i stihove Marka 
Marulića. 
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22. listopada, Zagreb
Filološka konferencija »Nepoznati i neželjeni Marko Marulić« u prostori-

jama Društva hrvatskih književnika. Najavljena su izlaganja: Zvonko Pandžić 
(»Rukopisi Marka Marulića u Arhivu HAZU i u NSK. Od autopsije kodeksa do 
hermeneutičke restitucije autorskih tekstova«) i Ivana Dević (»Projekt Marcus 
Marulus redivivus. Mogućnosti digitalne humanistike pri istraživanju anonimnih 
rukopisa«) uz moderiranje Lade Žigo Španić. Događaj je popraćen prigodnom 
izložbom.

22. listopada, Gospić
Predavanje Marije Brkljačić o Marku Maruliću i Ivani Brlić Mažuranić u 

Samostalnoj narodnoj knjižnici Gospić u sklopu Mjeseca hrvatske knjige.
25. listopada – 12. studenog, Bern
Otvorena izložba Marko Marulić – europski humanist u Veleposlanstvu 

Republike Hrvatske u Švicarskoj Konfederaciji, u suradnji s Nacionalnom i sve-
učilišnom knjižnicom u Zagrebu. Pozdravni govor uputila je hrvatska veleposla-
nica Andrea Bekić. Izlaganje o Marulićevu životu i radu te značenju autora kao 
europskog humanista održala je Jagoda Ille. Ona je predstavila i projekte koje je 
Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu pokrenula radi daljnjih istraživanja 
i popularizacije Marulićeve baštine. Voditelj Odjela posebnih zbirka Središnje 
knjižnice u Solothurnu Ian David Holt održao je izlaganje o recepciji Marulićevih 
djela u Švicarskoj, posebno u Solothurnu, tijekom 16. i 17. stoljeća.

26. listopada, Križevci
Izlaganja Marka Gjokaja »Marko Marulić, hrvatski i kršćanski književnik 

europskog i svjetskog odjeka: povodom 500. obljetnice smrti« i Zvonka Pandžića 
»Poetika Marka Marulića iz hermeneutike sv. Augustina« na šestom znanstvenom 
skupu »Hrvatska književnost kršćanskoga nadahnuća – kršćanski pisci, jezik i 
baština« u organizaciji Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, Glasa 
Koncila i Udruge za promicanje znamenitih Križevčana »Dr. Stjepan Kranjčić«. 
Skup je održan u Gradskoj knjižnici »Franjo Marković« Križevcima.

30. listopada, Biograd na Moru
Kviz o Marku Maruliću i Ivani Brlić Mažuranić za učenike Srednje škole 

Biograd na Moru u Gradskoj knjižnici Biograd na Moru u sklopu Mjeseca hrvat-
ske knjige.

31. listopada, Zagreb
Kviz o Marku Maruliću za učenike Waldorfske srednje škole u Zagrebu u 

sklopu Mjeseca hrvatske knjige.
31. listopada, Karlovac
Radionica za srednjoškolske učenike o Juditi od biblijske priče do Maruli-

ćevog djela te kasnijih adaptacija. Radionica je održana na Odjelu audiovizualne 
građe Gradske knjižnice »Ivan Goran Kovačić« u sklopu Mjeseca hrvatske knjige.



Svečanost proglašenja »Godine Marka Marulića« u prostorijama Književnog 
kruga Split – Marulianuma na dan 500. obljetnice Marulićeve smrti (5. 1. 2024). 
Govori ministrica kulture i medija Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek, 
za stolom predsjednik Književnoga kruga Split Marko Trogrlić i Bratislav Lučin
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Predstavljanje prijevoda Marulićeve Davidijade na engleski jezik autora 
Edwarda Mulhollanda (The Davidiad, Gent: LYSA Publishers, 2024) 

u Sveučilišnoj knjižnici u Splitu. Predstavljači: Jeroen De Keyser, 
Neven Jovanović i Edward Mulholland (22. 4. 2024)



 3Autor: Naziv djela

Svečano otvorenje znanstvenoga, književnog i izdavačkog programa 
Trideset četvrtih Marulićevih dana u prostorijama Zavoda Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti u Splitu, uz pozdravne govore Kažimira Hraste, 
Hrvojke Mihanović Salopek i Josipa Vrandečića (21. 4. 2024)
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Milenijska fotografija učenika i profesora IV. gimnazije Marko Marulić Split 
na Trgu braće Radić, foto: Šime Strikoman (22. 4. 2024)



 5Autor: Naziv djela

Svečani zastor Judita Hrvatskoga narodnog kazališta u Zagrebu, 
autora Zlatka Kauzlarića Atača

Izložba Muzeja grada Splita Marko Marulić i Split – zajedničkih 500 godina, 
autorice Marije Plazibat, postavljena u Marmontovoj ulici u Splitu (25. 4. 2024)



6 Colloquia Maruliana XXXIII (2024)

Međunarodni znanstveni skup Povijest hrvatskoga jezika i digitalno doba – 
o 500. obljetnici smrti Marka Marulića, u organizaciji Instituta za hrvatski jezik 
i jezikoslovlje i Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, održan u dvorani 

Judita Nacionalne i sveučilišne knjižnice (21. i 22. 11. 2024)

Prigodna kovanica Hrvatske narodne banke »Marko Marulić«, 
akademskog kipara Stjepana Divkovića



 7Autor: Naziv djela

Koncertna izvedba Judite Frane Paraća u kazalištu Prinzregententheater 
u Münchenu. Nastupaju Münchenski radijski orkestar i Zbor Hrvatske 

radiotelevizije uz soliste (Sofija Petrović u ulozi Judite), pod ravnanjem 
maestra Ivana Repušića (1. 12. 2024)
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Drvena skulptura »Marko Marulić – otac hrvatske književnosti« autora 
Krune Posavca postavljena ispred Osnovne škole Marka Marulića u Sinju 

(13. 12. 2024)
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2.–15. studenog, Velika Gorica
Informativno-edukativna izložba Marul o Marku Maruliću uz ulomke Insti-

tucije u Područnoj knjižnici Galženica, organizirana u sklopu Mjeseca hrvatske 
knjige.

4. studenog, Split
Predstavljanje knjige Vedrana Matošića Dalmatinska trilogija – posvećena 

svetom Duji, Jeri i Marulu (Split: Ogranak Matice hrvatske, 2024) u sklopu 32. 
dana Matice hrvatske u Splitu u prostorijama Matice u Marmontovoj ulici. Knjigu 
su uz autora predstavili Siniša Vuković i Joško Belamarić. 

4.–15. studenog, Čepin
Izložba Tako je pripovijedao Otac hrvatske književnosti o životu, radu i utje-

caju Marka Marulića postavljena je u Knjižnici Čepin u sklopu Mjeseca hrvatske 
knjige.

8.–15. studenog, Đakovo
Održano predavanje »Herojske vrline biblijske i Marulićeve Judite« Ruži-

ce Pšihistal te otvorena izložba Marulić nam govori autorica Ankice Landeka i 
Tihonije Zovko u prostorima Sinodske dvorane Središnje nadbiskupijske i fakul-
tetske knjižnice Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, u povodu Mjeseca 
hrvatske knjige. Pozdravne govore uputili su prodekan Fakulteta Davor Vuković 
i knjižničarka Tihonija Zovko. 

9. studenog, Gospić
Projekt »Upoznajmo djecu s Markom Marulićem« Samostalne narodne knjiž-

nice u Gospiću u povodu Mjeseca hrvatske knjige. Teta pričalica Verica Jurinjak 
održala je izlaganje za djecu o liku i djelu Marka Marulića.

11. studenog, Split
Susret s ilustratorom Marinom Baučićem te predstavljanje knjige Marul i 

Judita, priča glasovita (Andrijana Grgičević, ilustracije Marin Baučić, Zagreb 
– Split: Ibis grafika – Gradska knjižnica Marka Marulića Split, 2021) za djecu 
osnovnoškolske dobi u Gradskoj knjižnici Marka Marulića u sklopu Mjeseca 
hrvatske knjige. 

11. studenog, Split
Studentska književna večer »Krasnorječje za Marulovo godišće« u predvorju 

Sveučilišne knjižnice u Splitu. Izvedene su pjesme dvanaest studenata odabrane 
na književnom natječaju objavljenom u travnju. Programom su obilježeni Godina 
Marka Marulića, 50 godina Sveučilišta u Splitu i Dan hrvatskih knjižnica.

11. studenog, Berlin
Književno-glazbena večer »500 godina Marka Marulića« u prostorijama 

Veleposlanstva Republike Hrvatske u organizaciji i sudjelovanju Hrvatske nastave 
Berlin, Hrvatskog glasa Berlin te Hrvatskog kulturnog društva – Vladimir Fran 
Mažuranić. Pozdravne govore uputili su Stjepan Škorić, predsjednik Hrvatskog 
kulturnog društva – Vladimir Fran Mažuranić, Tamara Janković, koordinatorica i 
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učiteljica Hrvatske nastave Berlin, Sonja Breljak, urednica Hrvatskoga glasa Ber-
lin, te Gordan Bakota, veleposlanik Republike Hrvatske u Njemačkoj. Izlaganje o 
liku i djelu Marka Marulića održali su Tamara Janković i Stjepan Škorić. Učenici 
Hrvatske nastave Berlin kazivali su stihove iz knjige Marul i Judita, priča glaso-
vita autorice Arijane Grgičević. Večer su glazbenim izvedbama uveličali Evelin 
Novak, Marta Batinić-Petrović i Pjevačka skupina Hrvatske zajednice Berlin.

15. studenog, Split 
Predstava o Maruliću u izvedbi učenika Osnovne škole Split 3 uz mentorstvo 

profesorica hrvatskog jezika: Anite Goleš, Nede Lelas, Katarine Pivete Vidučić 
i Barbare Donkov Zorčić u Gradskoj knjižnici – Trstenik, u sklopu Mjeseca hr-
vatske knjige.

20. studenog, Zagreb
Predavanje Tomislava Bogdana o »ocu hrvatske književnosti« za učenike 

VII. gimnazije u Knjižnici Medveščak, Odjel za djecu i Odjel za mladež, u sklopu 
Mjeseca hrvatske knjige.

21.–22. studenog, Zagreb
Međunarodni znanstveni skup »Povijest hrvatskoga jezika i digitalno doba – 

o 500. obljetnici smrti Marka Marulića« u organizaciji Instituta za hrvatski jezik 
i jezikoslovlje i Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu održan u dvorani 
Judita Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Skup je otvorila ministrica kulture i 
medija Nina Obuljen Koržinek, a pozdravne govore uputili su ravnatelj Instituta 
za hrvatski jezik i jezikoslovlje Željko Jozić, ravnateljica Nacionalne i sveučilišne 
knjižnice u Zagrebu Ivanka Stričević i predsjednica Programsko-organizacijskoga 
odbora znanstvenoga skupa Marijana Horvat. Plenarna izlaganja održali su Neven 
Jovanović (»Butar in stampa – Marulićeva mletačka pisma kao put prema tisku«), 
Ivan Lupić (»Marulić i žensko pismo«), Milica Mihaljević (»Dijakronija u sin-
kroniji u digitalno doba«) te Petra Bago (»Rječnici i gramatike u doba digitalne 
transformacije«). Na skupu je sudjelovalo četrdesetak znanstvenika iz Hrvatske te 
inozemstva. U svečanom programu koji je vodila Zrinka Turalija nastupile su Lara 
Ramić, Eva Horvat i Iva Buljević, studentice Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, 
kazivanjem Marulićevih stihova, te jedna učenica Glazbene škole Pavla Markovca 
u Zagrebu i Ellen Široka, studentica Muzičke akademije u Zagrebu, izvedbom 
skladbi na harfi. Za ovu prigodu također je priređena i izložba Marulićevih djela 
koja se čuvaju u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu te su predstavljena 
izdanja verzija De imitatione Christi (najstariji čakavski, štokavski i kajkavski 
prijevod toga srednjovjekovnoga latinskog teksta). 

22. studenog, Split 
Koncert Judita – Marulić 500! u izvedbi Katarine Livljanić i Ansambla 

Dialogos u Dvorani Ive Tijardovića, Hrvatski dom Split.



 163Luka Marković: Godina Marka Marulića. Pregled događanja …

25. studenog, Split 
Glazbeno-književni projekt Od Marulićevog doba do splitske moderne u 

izvedbi Mije Jurišića i Splitskoga gitarističkog kvarteta.
25. studenog, Delnice 
Izlaganje »Marul: život i djelo Marka Marulića« za učenike osnovne i srednje 

škole u Gradskoj knjižnici »Janet Majnarich«, u sklopu Mjeseca hrvatske knjige. 
Ime izlagača nije navedeno. 

26. studenog – 10. prosinca, Split
Svečano otvorenje izložbe Prozori u svijet umjetnosti – u librima Marulovim 

u Sveučilišnoj galeriji u organizaciji Sveučilišta u Splitu i Splitsko-dalmatinske 
županije. Na izložbi je predstavljeno 147 radova učenika (iz Splitsko-dalmatinske 
županije) i studenata (sa Sveučilišta u Splitu) odabranih preko natječaja objav-
ljenog u veljači u povodu Marulićeve godine. Kao najbolji ocijenjeni su radovi 
učenika Osnovne škole – Meje (mentorica Ivana Antunović), IV. gimnazije Marko 
Marulić Split (mentorica Marina Tariba) i Anamarije Aničić Kahrić (fakultet/
akademija – Umjetnička akademija u Splitu). Uz prvoplasirane nagrađeni su 
također dvoje učenika osnovne škole, dvoje učenika srednje škole te Pija Mi-
džor i Maja Pranjić (fakultet/akademija). Pozdravne govore na otvorenju, među 
ostalima, uputili su voditeljica Sveučilišne galerije Helena Trze Jakelić te župan 
Splitsko-dalmatinski Blaženko Boban.

30. studenog, Split 
Svečano otvorenje Znanstvene knjižare Školske knjige »Marko Marulić« 

u prizemlju palače Milesi na Trgu braće Radić, u organizaciji Školske knjige i 
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Prigodne govore održali su predsjednik 
Upravnog odbora Školske knjige Ante Žužul, premijer Andrej Plenković, ministri-
ca kulture i medija Nina Obuljen Koržinek, glavni tajnik HAZU Dario Vretenar, 
voditelj Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Splitu Kažimir Hraste, 
rektor Sveučilišta u Splitu Dragan Ljutić, savjetnik za UNESCO-ovu baštinu u 
Ministarstvu kulture i medija Radoslav Bužančić i predsjednica splitskog Ogran-
ka Društva hrvatskih književnika Gordana Laco. Splitskoj maturantici Vicenci 
Arbunić uručena je novčana Nagrada dr. sc. Ante Žužul za stopostotni rezultat na 
državnoj maturi iz hrvatskog jezika u 2024. godini. Program su uveličali glazbe-
nici Igor Paro, Marko Požgaj i Tea Požgaj, dramski umjetnici Joško Ševo i Nika 
Petrović te izvođači i autori fragmenata predstave Judita redateljice Brune Bebić. 
Glazbeno-scenski program osmislio je redatelj Krešimir Dolenčić.

1. prosinca, München
Koncertna izvedba Judite Frane Paraća u kazalištu Prinzregententheater 

u izvedbi Münchenskog radijskog orkestra i Zbora Hrvatske radiotelevizije uz 
soliste (Sofija Petrović u ulozi Judite) pod ravnanjem Ivana Repušića. Koncertu 
je prethodilo izlaganje o Maruliću i Juditi Joška Belamarića održano u kazališnoj 
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dvorani Gartensaal te razgovor o biblijskoj, Marulićevoj i Paraćevoj Juditi u kojem 
su sudjelovali Hana Breko Kustura, Josip Belamarić i Ivan Repušić.

5. prosinca, Split
Predavanje »Marko Marulić, naš sugrađanin« u organizaciji udruge »Collegi-

um Split kroz povijest« i Gradske knjižnice Marka Marulića Split u prostorijama 
knjižnice »Dalmatina«. 

12. prosinca, Split 
Književna večer posvećena 500. obljetnici smrti Marka Marulića u organi-

zaciji splitskog Ogranka Društva hrvatskih književnika u knjižnici »Dalmatina«. 
Pozdravni govor održala je predsjednica Ogranka Gordana Laco, a program je 
vodio Mladen Vuković. Članovi i suradnici splitskog Ogranka (Danica Bartulo-
vić, Miljenko Buljac, Zoran Jurišić, Anđelka Korčulanić, Matko Marušić, Arsen 
Mužić, Ante Nadomir Tadić Šutra i Maja Tomas) predstavili su svoje nove knjige 
te čitali ulomke, od kojih su mnogi posvećeni Maruliću, a dvije pjesme otpjevao 
je Ivan Bošnjak prateći se na glasoviru. 

13. prosinca, Sinj
Svečani program u sklopu kojeg su otkrivene drvene skulpture »Marko Maru-

lić – otac hrvatske književnosti« i »Hrvatski branitelj iz Domovinskog rata« autora 
Krune Posavca, postavljene ispred Osnovne škole Marka Marulića. Prigodni govor 
održao je ravnatelj škole Marko Križanac, a skulpture su otkrile učenice škole uz 
izvođenje prigodnih posvetnih pjesama. Program su uveličali učenički recitali te 
izvedbe školskog zbora i Sinjskih mažoretkinja. 

13. prosinca, Bitola
Otvorenje izložbe o 500. obljetnici prvotiska Judite te predavanje Luke 

Markovića »Marko Marulić i Europa« u Kulturno-Informativnom Centru Bitola, 
u sklopu božićne svečanosti, u organizaciji Makedonsko-hrvatskog društva i 
Hrvatskoga kulturnog centra »Marko Marulić« – Bitola. Prigodne riječi uputili 
su, između ostalih, predsjednik Hrvatskog kulturnog centra Branko Maretić, do-
gradonačelnik općine Bitola Bojan Bojkoski i ravnatelj Kulturno-Informativnog 
Centra Blagojče Božinovski. Program su obogatile i izvedbe Kulturno-umjetnič-
kog društva »Jelsa« te učenika Državne glazbene škole iz Bitole. 

18. prosinca, Sisak 
Predavanje Dubravke Brezak Stamać »U godini Marka Marulića o pjesniku 

i renesansnom intelektualcu Maruliću« u Sisku u organizaciji Ogranka Društva 
hrvatskih književnika Sisačko-moslavačke županije.


